8 MmaremaTudeckmnii Kjacc 1543. Anareopa.
16 HOsIOps 2022

Pemmure ypaBuenus:

a]22=7; [b](2z—1)2=5; Ve—4=+v5+3; [d|VI—-3z=4/3-T7.
Pemmre ypaBHeHUSs cHavasa IO OIpe/IeJICHUIO KOPHS, a 3aTeM IpadruyiecKu:

A vr=z; [b|lVr=—g; Vr=6—uz.
Hokaxkure, uro ypaBHenue y/3x — 12=1— x He uMeeT pelnieHnii.

[a] UsBecTHO, uto v/x + 6+ /z =3. Hemy pasusiercst /x + 6 — /27
[b| Pemure ypasrenue vz + 6+ /z = 3.

BBI‘{I/ICJII/ITG

(VI4+1) (VB —VT7+2V14-2) Jitl Ji—l ,
V28 +4 ’ <\/5—1_\/§+1+4\/5)'<\/5—ﬁ)-
(4v/7 — VIO — 43 + VBI) (47 + VIT0 + 4v/3 + V5L):

Bepnbr pasencrsa

<2+x/§)1 = Vi+V3
<2+\/§)2:\/4_9+\/E
(2+\/§>3:\/ﬁ+x/ﬁ

B HpaBOfI IIOJIOBUHE PABEHCTB YHCJIa 11O KOPHAMU OTJIMNYAaXOTCA Ha 1. I[OK&)KI/ITG, 9TO 9Ta 3aKOHOMEPHOCTD
IPOOOJIZKUTCA U JaJIbIIe.
omariiee 3aj/1aamne. 16 HosiOpst — 19 HOAOPS

Permmre YpaBHEHUA:

[a] (2—72)>=11; [b|V3Bor+4=5V5—11; V12 =31 =31 — 2.
Pemmre ypaBuenne \/E = %m + :2); rpadgudecku.
Pemmre ypaprenne v/2x + 19 — /22 +1=3.

(4v7+V32)° Va__ b\ a—b
[4] Berancmre  [a] 185 2V56 @<\/_—\/5 \/E—l—\/l_)) a




